

Sub președinția tovarășului

NICOLAE CEAUȘESCU

ȘEDINȚA COMITETULUI POLITIC  
EXECUTIV AL C.C. AL P.C.R.

Sub președinția tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, vineri, 24 aprilie, a avut loc ședința Comitetului Politic Executiv al C.C. al P.C.R. La ședință au participat, ca invitați, miniștri, conducători ai altor instituții centrale economice și de sinteză.

Comitetul Politic Executiv a analizat RAPORTUL PRIVIND REALIZAREA PRODUCȚIEI FIZICE PLANIFICATE, A EXPORTULUI ȘI A INVESTIȚIILOR ÎN PERIOADA 1-20 APRILIE ȘI MĂSURILE NECESARE PENTRU ÎNDEPLINIREA INTEGRALĂ A PLANULUI PE 1987.

În cadrul ședinței, conducătorii principalelor ministere economice au raportat în legătură cu modul în care s-a realizat producția prevăzută pentru primele două decade ale acestei luni și, îndeosebi, despre măsurile pe care le-au stabilit pentru a asigura îndeplinirea prevederilor de plan pe luna aprilie, pe întregul an.

Pornind de la situația prezentată, secretarul general al partidului, tovarășul Nicolae Ceaușescu, a criticat lipsurile din activitatea unor ministere și a indicat să fie luate de urgență toate măsurile în vederea recuperării oricăror rămășițe în urmă și înlăturării în cele mai bune condiții a planului pe luna aprilie, pe întregul an.

Tovarășul Nicolae Ceaușescu a arătat că o atenție deosebită trebuie acordată, în continuare, producției la export, recuperării, în zilele care au mai rămas din această lună, a tuturor restanțelor ce mai există în acest domeniu și realizării integrale a sarcinilor de plan pe luna aprilie, livrării producției la termenele prevăzute în contractele încheiate cu partenerii externi.

În ceea ce privește investițiile, secretarul general al partidului a relevat că se impune mobilizarea tuturor forțelor pentru lichidarea rămășițelor în urmă și darea în folosință la timp a obiectivelor prevăzute.

Apreciind că există toate condițiile pentru îndeplinirea planului, secretarul general al partidului și-a exprimat convingerea că oamenii muncii, întregul nostru popor vor acționa cu toate forțele pentru a asigura realizarea exemplară a prevederilor planului pe luna aprilie și pe întregul an, pentru a întâmpina ziua de 1 Mai cu noi și tot mai mari succese în toate domeniile de activitate.

Comitetul Politic Executiv a examinat, în continuare, RAPORTUL CU PRIVIRE LA CONTRACTAREA PRODUCȚIEI ȘI A OBIECTIVELOR PREVĂZUTE ÎN PLANUL PE ANUL 1987 ÎN INDUSTRIE ȘI INVESTIȚII-CONSTRUCȚII. S-a atras atenția asupra ne-

cesității de a se lua măsuri neîntârziate în vederea încheierii tuturor contractelor pentru acest an atât la intern cât și la export.

În legătură cu MERSUL LUCRĂRILOR AGRICOLE DE PRIMĂVARĂ, secretarul general al partidului a cerut să se ia măsuri hotărâte, să se mobilizeze larg toate forțele din agricultură, pentru a se grăbi ritmul de lucru și a se termina, în cel mai scurt timp, toate lucrările de însămînțări.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv a examinat, de asemenea, UNELE ASPECTE ALE SITUAȚIEI INTERNAȚIONALE și în mod deosebit ale luptei pentru dezarmare, în primul rând pentru dezarmare nucleară. În acest sens, Comitetul Politic Executiv a salutat și a apreciat importanța întinerii și convorbirilor recente sovieto-americane de la Moscova și a exprimat convingerea că pe baza propunerilor existente se poate ajunge, în cel mai scurt timp, la realizarea unui acord privind rachetele nucleare cu rază medie de acțiune care să aibă drept scop eliminarea totală a acestora din Europa.

Comitetul Politic Executiv a reafirmat voința României de a sprijini eforturile îndreptate spre promovarea unor relații noi în viața internațională, bazate pe deplina egalitate și echitate, care să asigure progresul mai rapid al tuturor țărilor și în primul rând al celor rămase în urmă, dezvoltarea armonioasă și stabilitatea economiei mondiale.

În cadrul ședinței, Comitetul Politic Executiv, examinând evoluția relațiilor internaționale ale partidului nostru, a exprimat hotărârea Partidului Comunist Român de a milita cu fermitate și de a întreprinde noi acțiuni și inițiative în vederea întinerii în continuare a colaborării cu partidele comuniste și muncitorești, a realizării unei noi unități între toate aceste partide, bazată pe deplina egalitate, pe respectarea independenței și a dreptului fiecărui partid de a-și stabili de sine stătător linia politică, strategia și tactica revoluționară, corespunzător condițiilor concrete în care își desfășoară activitatea, fără nici un amestec din afară.

În același timp, a fost reafirmată hotărârea partidului nostru de a conlucra tot mai strâns cu partidele socialiste, social-democrate, cu toate forțele progresiste, democratice de pretutindea în lupta pentru dezarmare și pace, pentru soluționarea constructivă, în interesul tuturor popoarelor, a gravelor și complexelor probleme ce confruntă lumea contemporană.

Comitetul Politic Executiv a soluționat, de asemenea, unele probleme curente ale activității de partid și de stat.



## Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XLIII - Nr. 11 614

4 PAGINI - 50 BANI

Simbătă 25 aprilie 1987



Mline, pe stadionul „23 August”

DESCHIDEREA ETAPEI  
DE VARĂ A DACIADEI  
ÎN CAPITALĂ

La Galați și Alba Iulia - două noi finale pe țară

Competiția națională Daciaada programează la sfârșitul acestei săptămîni o suită de frumoase manifestări sportive dedicate celor două mari apropiate evenimente: ZIUA DE 1 MAI și ZIUA TINERETULUI. La aceste sărbătorești întreceri, care se vor desfășura în întreaga țară, sînt așteptați - în săli, pe stadioane, ori spre a drumeți pe cărări de munte - mii și mii de iubitori ai sportului: pionieri, școlari, elevi, studenți, tineri din întreprinderi și instituții, oameni ai muncii de la orașe și sate.

Astfel, în Capitală, pe zeci de baze sportive se vor organiza, simbătă și duminică, întreceri de cros, handbal, volei, baschet, fotbal, alte numeroase demonstrații de gimnastică, curse ciclisme etc., menite să marcheze, în toate sectoarele, inclusiv în Sectorul Agricol Ilfov (la Buftea), DESCHIDEREA ETAPEI DE VARĂ A CELEI DE A 5-A EDIȚII A DACIADEI.

Acțiunea centrală va avea loc duminică, începînd de la ora 10, pe stadionul „23 August”. Bogatul program alcătuit cu prilejul deschiderii etapei de vară a Daciaadei se constituie într-un adevărat spectacol sportiv: „Grăție și fantezie” e doar una din reprizele

de gimnastică, dar performerii din cluburile bucu-reștene au pregătit și ei o repriză de „ritmică” și sportivă. Vom urmări, de asemenea, ultimul tur al participanților la „Crosul Dacia-dei”, start dat din afara stadionului și numai pentru acea categorie de mare ambiție: 14-15 ani, fete și băieți. Apoi: ștafete 4 x 100 m (b și f), cursă ciclistă, demonstrații de aeri și rachetomodele, mereu frumoasa defilare a automobilelor de epocă și, desigur, fotbal: MECIUL DINTRE SELECȚIONATA BUCUREȘTI 1965 (de fapt o combinată Dinamo - Rapid) și SELECȚIONATA BUCUREȘTI 1975 (o combinată Steaua - Progresul). Cîțiva jucători din formațiile probabile: Răducanu, Lucescu, Dinu, Greavu, I. Nunweiler, respectiv Iordache, L. Sătmăreanu, Beldeanu, Iordănescu etc.

Din nenumăratele întreceri ce se vor desfășura simbătă și duminică în toate județele, reținem cele două finale ale Daciaadei, programate la Galați - „Cupa de primăvară” la karting - și Alba Iulia - „Cupa sindicatelor sanitare” la șah. Reținem, de asemenea, „Festivalul sportului predelean”, care începe duminică.

„Cupa federației” la baschet (m)

ECHIPA ROMÂNIEI  
ÎNVIINGĂTOARE

ORADEA, 24 (prin telefon). Vineri seara, în Sala sporturilor din localitate s-a încheiat o nouă ediție a tradiționalei competiții „Cupa Federației” la baschet masculin, la startul căreia s-au aliniat reprezentativele Ungariei, Poloniei, României A și României tineret. După trei zile de întreceri, de bun nivel tehnic și spectacular, pe primul loc s-a situat reprezentativa primă a țării noastre (antrenori Gh. Novac și M. Cimpeanu), urmată de selecționata Ungariei, de reprezentativa de tineret a României și Poloniei.

ROMANIA A - UNGARIA 81-70 (46-37). Confirmînd buna dispoziție de joc, etalînd disponibilități tehnico-tactice superioare partenerii de întrecere, care totuși a dat o replică dîrză, prima echipă a țării noastre a izbutit să-și impună atuurile și în partida derby, cu reprezentativa Ungariei. După un început echilibrat, cu alternări de scor, baschetbaliștii noștri reușesc desprinderea, de la 30-30 în min. 14 la 39-30 în min. 16, 58-41 în min. 26. Niculescu, Cernat, Brînșteanu et comp. punctează din aproape toate pozițiile, conferind disputei un caracter de spectaculozitate, eficiență și mare angajament, agreat de publicul prezent în număr mare la acest turneu. Finalmente, prima noastră reprezentativă obține o meritată victorie, după o întrecere de bun nivel teh-

Adrian VASILESCU

(Continuare în pag. 4-a)

## Campionatele Internaționale de gimnastică ale României

## EVOLUȚII APLAUDATE ÎN CONCURSUL MASCULIN

PLOIEȘTI, 24 (prin telefon). A XXX-a ediție a Campionatelor Internaționale de gimnastică ale României a debutat azi (n.r. leri) după-amiază în sala sporturilor Victoria din localitate cu concursul băieților. 38 de concurenți din 14 țări s-au prezentat la ora 17,20 (după frumoasa festivitate de deschidere oferită de ansamblul de dansuri al Liceului „C.D. Gherea” - prof. Lucia Teodorescu și ansamblul coregrafic al Casei pionierilor și școlimilor patriei Ploiești - prof. Antonia Brukner). În fața brigăzilor de arbitri, România, ca țară organizatoare, a aliniat un nu-

măr de 10 sportivi, dintre care numai 4 au contat în competiția oficială: Marian Rizan, campionul absolut al României pe anul 1986, Marius Gherman, Marius Tobă și Valentin Pîntea.

Un public entuziast, competent, a aplaudat evoluțiile băieților, care au oferit un spectacol atractiv, de bun nivel tehnic, în prim-plan situîndu-se gimnaștii români, cu notații bune încă din debutul întrecerii. Astfel, la sărituri, Marius Gherman a fost notat cu 9,80, cea mai mare notă din primul schimb, Marian Rizan a obținut 9,70 la cal cu mîner, iar Marius Tobă a fost notat cu 9,35 la sărituri. În schimbul doi, cea mai mare notă a realizat-o, din nou, Marius Gherman (9,65 la paralele), urmat de Marius Tobă (9,60). O evoluție apreciată a avut și

campionul absolut al țării, Marian Rizan, cu 9,60 la inele. În schimbul 3, cu mult interes a fost așteptată evoluția lui Marius Gherman la bară fixă. Tînărul gimnast român a prezentat un exercițiu în care coborîrea a cuprins - premieră mondială - dublu salt cu trei șuruburi, 1,080 grade, notată cu 9,70, grație căreia el a preluat conducerea la individual compus. În acest schimb, cu note bune au încheiat execuțiile și ceilalți concurenți ai noștri: Tobă 9,60 la paralele, Rizan 9,60 la inele, Valentin Pîntea a primit doar 9,30 la bară fixă. În schimbul următor, din nou Marius Gherman în

Constantin MACOVEI

(Continuare în pag. 4-a)

## În dezbaterea specialiștilor constănțeni

## SELECȚIA - CHEIA DE BOLTĂ A PERFORMANȚEI

Consfătuirea pe problemele selecției, pregătirii și promovării juniorilor, organizată de C.J.E.F.S. Constanța și Inspectoratul școlar județean, a avut un pronunțat caracter de lucru și s-a bucurat de o participare numeroasă, de la profesorii de educație fizică din școli și licee, la antrenorii din asociații și cluburi. Au fost prezenți specialiștii ai Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport și ai Ministerului Educației și Învățămîntului.

Luările de cuvînt, numeroase și consistente, s-au bazat pe argumente solide, performanța constănțeană fiind dominată de juniori, cu prezențe notabile în campionatele naționale și internaționale, inclusiv mondiale și europene. Nu au lipsit nici exemplele negative, vizînd unitățile școlare și sportive în care selecția se face încă defectuos sau... deloc. Nu vom prezenta o sinteză a consfătuirii de la Constanța, preferînd să reproducem din cuvîntul participanților pasaje care - după părerea noastră - au fost cele mai semnificative.

## EXIGENȚA, ÎN PAS CU DINAMICA REZULTATELOR

Prof. N. ROTARU (C.S.Ș. 2): „Selecție bună înseamnă eficiență plus economie de timp și mijloace materiale. Clubul nostru caută tineri care să se apropie de modelul sportivilor de mare competitivitate. Ultimele acțiuni au căutat candidați avînd calități mai mari cu - să zicem - 50 la sută față de cei selecționați cu ani în urmă, pentru că și performanțele cu care se cîștigă azi sînt cu mult mai mari decît înaintea vremei. Me interesează în egală măsură calitățile morale, prin care sportivul să facă față, între altele, stresului puternic caracteristic azi marilor competiții. Așa se și explică rezultatele obținute de sportivii clubului la campionatele europene și mondiale de juniori la care au fost prezenți. În selecție contribuția hotărîtoare o au

Dezbateri consemnate de  
Mircea COSTEA

(Continuare în pag. 2-3)

## Astăzi, la Tbilisi

RUGBYȘTII NOȘTRI SUSȚIN ULTIMUL  
MECI ÎN CAMPIONATUL EUROPEAN

TBILISI, 24 (prin telefon, de la trimisul nostru). De ieri după-amiază, echipa noastră reprezentativă - împreună cu un numeros grup de suporteri, în marea lor majoritate constănțeni, organizatorii unei excursii turistice - se află în capitala Gruziei. Îi este dat acestui oraș frumos, mai ales în sezonul rece, datorită climei sale dulci, să găzduiască nu-

meroase competiții sportive cu răsărit internațional. De data aceasta, întîlnirea de rugby dintre echipele naționale ale Uniunii Sovietice și României, cîntînd pentru grupa A a Campionatului F.I.R.A. De fapt, Tbilisi reprezintă pentru rug-

Dimitrie CALLIMACHI

(Continuare în pag. 2-3)

ȘTIINȚA BACĂU - MUREȘUL IMATEX TG. MUREȘ,

DERBYUL ETAPEI A 19-a

Etapa a XIX-a a Campionatului Diviziei feminine A de handbal este dominată de partida care va avea loc la Bacău. Știința, campioana fără primind duminică dimineață replica formației care a urcat vertiginos în clasament aflându-se acum pe locul securi: Mureșul IMATEX Tg. Mureș. Va fi un meci pe care - sintem siguri - orice iubitor al handbalului ar dori să-l urmărească. Cît despre cel băcăuan vor umple cu siguranță pînă la refuz Sala sporturilor. Și la Constanța se va disputa o partidă a ambiiilor chiar dacă Hidrotehnica ocupă locul 5 iar Chimistul Rm. Vilcea se află pe poziția a treia a clasamentului.

Programul etapei - BUCUREȘTI (sala Floreasca, de la ora 11): Confecția - FEROM Iași (arbitri C. Cristea - Gh. Dumitrescu din Constanța); BALAMARE: Constructorul - Rapid București (B. Vasiliu - V. Vlăduț din Iași); SF. GHEORGHE: C.S.M. - Rulmentul Brașov (D. Gherghisan - C. Drăgan din Iași); CONSTANȚA: Hidrotehnica - Chimistul Rm. Vilcea (R. Iamandi - Tr. Ene din Buzău); BACĂU: Știința - Mureșul IMATEX Tg. Mureș (M. Marin - Șt. Șerban din București). Partida Dorobanțul Ploiești - C.S.M. Sibiu va avea loc în ziua de 1 mai.

STEAUA-DINAMO 8-1, ÎN PRIMA ZI A „CUPEI ROMÂNIEI“ LA HOCHEI

GHEORGHENI, 24 (prin telefon). O frumoasă festivitate de deschidere a prefațat primele meciuri ale „Cupei României“ la hochei, care se dispută pe patinoarul artificial din localitate, în cadrul „Daciadei“. Dintre partidele primei zile, deosebit de animată a fost cea dintre Dunărea Galați și Viitorul Gheorgheni, încheiată la egalitate.

SPORT CLUB MIERCUREA CIUC - PROGRESUL MIERCUREA CIUC 2-1 (0-1, 2-0, 0-0). Progresul a condus cu 1-0, prin golul marcat în min. 17 de Z. Csiki, dar Sport Club a înscris, în min. 38 și 39, prin Bartalis și Keresztes, golurile victoriei. În continuare, jocul nu s-a ridicat la nivelul așteptat. Au arbitrat bine: M. Presneanu - C. Săndulescu și S. Dinu. Minute de penalizare: Sp. Club - 8, Progresul - 4.

DUNĂREA GALAȚI - VIITORUL GHEORGHENI 4-4 (1-1, 2-2, 1-1). Dunărea a avut primul și ultimul „cuvînt“ de spus, în sensul că a deschis și a închis scorul, prin același jucător, Bujoreanu (min. 10 și 43). S-a „mers“ cap la cap în majoritatea timpului, jocul fiind animat. Cea mai interesantă, ultima repriză. Celelalte goluri le-au realizat Berdlă (min. 23) și I. Zaharia (min. 34) în favoarea gălățenilor, Ambrus (min. 14), Zsigmond (min. 28), Kacso (min. 36) și Toke (min. 41) pentru Viitorul. Au arbitrat bine: Șt. Enclu - Cs. Fodor și S. Dinu. Minute de penalizare: Dunărea - 20, Viitorul - 16.

STEAUA - DINAMO 8-1 (4-1, 1-0, 3-0)! Superioritatea echipei campioane s-a văzut din primele minute. Au marcat: K. Antal (min. 4, 6 și 40), Hălăucă (min. 16 și 55), Chiră (min. 8), Popescu (min. 28), Dospin (min. 44), respectiv Erős (min. 18). Cu scăpări arbitrajul prestat de Em. Both - M. Presneanu și C. Săndulescu. Minute de penalizare: Steaua - 6, Dinamo - 29. Bela MALNASI, coresp.

DIN START, MECIURI DINAMI

TIMIȘOARA, 24 (prin telefon). Vineri dimineață, în sala de la Complexul sportiv Bege din localitate, a început turneul final al Campionatelor Naționale și al Daciadei de lupte libere pentru juniori. Formalitățile preliminare au fost trecute de 228 de concurenți, cele mai populate categorii fiind 58 kg (31 de sportivi), 54 și 63 kg (cite 26 de luptători). Stimulați de noile prevederi ale regulamentului, potrivit cărora - ca în competițiile pugilistice - la prima înfringere concurentul este eliminat din întreceri, participanții s-au mobilizat total, au luptat cu deosebită ambiție, realizând meciuri dinamice, spectaculoase. Înainte de a ne referi la meciurile programate în primul tur considerăm necesar să apreciem buna organizare asigurată de F.R.L. și organele sportive locale. Cunoscînd condițiile în care se desfășoară concursul, principalii candidați la treptele podiumului de premiere au luptat cu maximă dăruire obținînd, în majoritatea cazurilor, victoriile care să le permită ascensiunea spre fazele superioare ale competiției. Dar n-a lipsit nici surprizele. De pildă, la categoria cea mai mică

LA ZI, ÎN SPORTUL POPICELOR

● După două etape din „Cupa F.R.P.“ ● Clasamentele Diviziei A înaintea penultimei runde

Sportivii trunțași inclusiv componenții loturilor naționale, invitați de federație la întrecerile ediției 1987 a „Cupei Federației Române de Popice“, au participat zilele trecute la etapa a II-a a competiției, găzduită de arenele Hidromecanica Brașov (I) și Voinea Ploiești (M). La femei, cum ne relatea arbitru principal al reuniunii, Nicolae Brădescu întrecerea a fost de un bun nivel tehnic, 15 din cele 17 concurențe depășind punctajul de 400. Cea mai precisă jucătoare a fost Elena Andreescu (Voinea București), care la proba de 100 lovituri mixte a doborât 458 de popice. Pe locurile următoare în clasamentul etapei s-au situat: Maria Zsizsik (C.S.M. Reșița) 455 p.d. Margareta Călineanu (Gloria București) 444 p.d. După două etape conduce Elena Andreescu 885 p. urmată de: 2. Constanța Constantin (Voinea Ploiești) 868 p. 3. Octavia Ciocirlan (Gloria București) 867 p. etc. În întrecerea senilorilor, cei mai buni au fost frații Silvestru, respectiv Gheorghe (Electromures Tg. Mureș) 936 p.d. și Constantin (C.F.R. Constanța) 930 p.d. Pe locurile 3-5 s-au clasat: L. Pop (Gloria București)

928 p.d. Al. Szekely (Aurul Baia Mare) 924 și I. Tismănar (Rulmentul Brașov) 913. În clasamentul general, după două etape: 1. Gh. Silvestru 1 867 p. 2. I. Matiş (Rulmentul Brașov) 1 857 p. (în etapa a II-a - 910), 3. I. Tismănar 1 852 p. Azi se dispută etapa a XVII-a (penultima) a Campionatului Diviziei A - jocurile din cele patru serii. Înaintea acestor confruntări clasamentele se prezintă astfel: FEMININ - seria Sud: 1. Voinea Buc. 26 p. (19 699 popice doborîte în jocurile din deplasare), 2. Gloria Buc. 20 p. (19 266), 3. Rapid Buc. 18 p. (19 344), 4. Voinea Galați 18 p. (19 184), 5. Voinea Ploiești 18 p. (16 745), 6. Mucava Molid-Vama 16 p. (18 452), 7. Laromet Buc. 14 p. (19 193), 8. Metrom Brașov 12 p. (19 084), 9. Petrolul Băicoi 12 p. (18 934), 10. Dacia Ploiești 6 p. (20 680). Seria Nord: 1. Electromures Tg. Mureș 28 p. (19 722) - din 17 jocuri, 2. C.S.M. Reșița 22 p. (21 243) - din 18 jocuri, 3. Voinea Tg. Mureș 22 p. (19 309), 4. Hidromecanica Brașov 18 p. (21 592) - din 17 jocuri, 5. Voinea Timișoara 18 p. (19 105), 6. Voinea Oradea 18 p. (18 728), 7. Dermagant Tg. Mureș 16 p.

(18 837), 8. Constructorul Gherla 10 p. (18 249), 9. Voinea Odorhei 8 p. (18 626), 10. Record Cluj-Napoca 4 p. (17 729). MASCULIN - seria Sud: 1. Gloria Buc. 26 p. (40 725), 2. Rulmentul Brașov 22 p. (39 846) - din 17 jocuri, 3. Olimpia Buc. 19 p. (40 035), 4. Carpați Sinaia 18 p. (39 967), 5. Voinea Buc. 16 p. (39 063), 6. Metalul Roman 14 p. (44 203) - din 17 jocuri, 7. Chimpex Constanța 14 p. (43 195), 8. C.F.R. Constanța 14 p. (39 795), 9. Petrolul Cimpina 13 p. (33 977), 10. Flacăra Brașov 6 p. (39 013). Seria Nord: 1. Aurul Baia Mare 26 p. (41 714), 2. Electromures Tg. Mureș 24 p. (46 685) - din 17 jocuri, 3. Unio Satu Mare 24 p. (40 870) - din 17 jocuri, 4. Olimpia Reșița 16 p. (39 691), 5. Victoria Timișoara 14 p. (38 753), 6. Chimica Tirnăveni 14 p. (40 244), 7. Constructorul Tg. Mureș 12 p. (40 868), 8. Ind. Sirmel C. Turzii 12 p. (39 439), 9. Progresul Oradea 12 p. (39 228), 10. C.F.R. Tg. Mureș 10 p. (40 624). Echipele care, după 18 etape, se vor clasa pe locurile 1-4 vor participa la turneele finale pentru desemnarea echipelor campioane, iar cele de pe pozițiile 5-10 vor retrograda din campionat.

CAMPIONATUL EUROPEAN DE RUGBY

(Urmare din pag. 1)

byștii tricolori punctul terminus al campaniei lor europene, care - trebuie s-o spunem - nu a mai avut strălucirea de acum cîțiva ani, cînd rugbystii români cucereau, cu brio, în 1975, 1977, 1981 și 1983, titlul de campioni continentali. Acum, ei vor lupta doar pentru un posibil loc III (primele două fiind de pe acum alocate de echipele Franței și Uniunii Sovietice). Le stau la îndemînă sportivilor noștri două șanse din trei: victoria și meciul egal, deoarece, în caz de înfringere, deși ar termina întrecerea la egalitate cu echipa Italiei, aceasta ar beneficia de un avantaj al regulamentului, succesul ei în meciul direct (19-3) fiind mai net decît al nostru (9-3). Dar să revenim la partida de simbătă. În linia mari, antrenorul Mihai Naca rămîne credincios unui principiu devenit... clasic în sport: o echipă care cîștigă nu se schimbă! De aceea, el intenționează să trimită în teren, la ora 16, ora locală (14 ora Bucureștiului), formația învingătoare din întîlnirea cu „squadra azzurra“, cu convingerea într-o comportare mai bună. Cu unele posibile modificări determinate de accidentări de ultimă oră. Astfel, V. Ion, unul dintre remarcabilii meciului de la Constanța, acuză o ușoară întindere și, probabil, locul său de fundaș va fi luat de aripa M. Toader, acesta urmînd a ceda la rîndu-i postul rapidei aripi grivului Al. Marin. De asemenea, L. Hodorcă, accidentat, va fi înlocuit pe cealaltă aripă de A. Lungu, care va fi astfel disociat de colegul său de club Șt. Tofan. În centru urmează a juca, în consecință, V. David. Așadar, echipa probabilă: Toader (13 selecții) - Lungu (41), David (5), Tofan (7), Marin (11) - Alexandru (40), Paraschiv (57) - Dumitras (8), Răducanu (2), Murariu (53) - L. Constantin (21), Șt. Constantin (15) - Leonte (5), Grigore (5), Bucan (42). Echipa sovietică, excelentă în toamna trecută, cînd a realizat două succese de ecou internațional, 15-9 cu Franța (la Bègles) și 16-14 cu Italia (la

Genova), va debuta la Tbilisi în sezonul de primăvară, fapt de care ar trebui să profite rugbystii noștri, recent verificați în meciul cu echipa Italiei. Antrenorul Igor Bobkov va alinia cea mai bună formație, adică: Zuev - Andreev, Filimonov, Neceacov, Mironov - Sliouzar, Franțuzov - Tihonov, Kairulin, Kușnarev (Sokolov) - Juravlev, Plotnikov - Samardin, Malikov, Kirpa. Meciul va fi condus de arbitru francez Bressy. Să mai notăm că rugbystii noștri au un palmares favorabil: 9 victorii la 1, dintre care 3 obținute în U.R.S.S.: 15-9 (Harkov, 1979), 18-10 (Moscow, 1981), 15-10 (Kiev, 1983), față de un singur eșec: 6-14 (Kiev, 1985); în ultimul meci (contînd pentru actuala ediție a competiției): 16-12 (București, 1985). Să sperăm că rugbystii tricolori își vor onora la Tbilisi frumoasa lor carte de vizită. CLASAMENTUL LA ZI: 1. Franța 25 p. (9 meciuri), 2. Italia 20 p. (10), 3. România 19 p. (9), 4. U.R.S.S. 17 p. (7), 5. Tunisia 11 p. (7), 6. Portugalia 8 p. (8).

COPII ȘI ELEVII! PRACTICAȚI ZILNIC GIMNASTICA! Programul nr. 12. Grupa mare (5-6 ani)



1. „Semnalizăm“ - Stînd cu brațul în sus, dreptul jos; schimbarea brațelor cu ridicarea stegulețului sus și coborîrea celui alt steguleț...



2. „Zburăm!“ - Stînd cu brațele înainte și stegulețele în miini; ducerea energică a brațelor în lateral, cu ridicarea pe virfuri (1), apoi revenire (2).



3. „Morișca“ - Stînd depărtat cu trunchiul aplecat înainte, brațele lateral; răsuciri de trunchi, cu ducerea unui braț în sus și cu altul în jos.



4. „Avioanele“ - Stînd cu brațele lateral și stegulețele în miini; aplecarea trunchiului spre dreapta-stînga, cu filfiriarea stegulețelor.



5. „Zboară, zboară!“ - Stînd cu stegulețele în miini; săritură în depărtat, cu ducerea brațelor sus (1), apoi revenire (2).



6. „Respiră corect!“ - Stînd depărtat cu brațele încrucișate, cu stegulețele în miini; ridicare pe virfuri, cu ducerea brațelor oblic în sus (1), revenire (2).

Desene: prof. Alexandrina OVEZEA

La Brăila, Sf. Gheorghe și Bistrița

CURSE DE MOTOCICLISM

Concursurile de motociclism continuă, miine urmînd a avea loc la Brăila, Sf. Gheorghe și Bistrița atractive curse de dirt-track, motocros și viteză. ● Stadionul Municipal din Brăila va găzdui, de la ora 10, prima etapă a Campionatului Republican de dirt-track pe perechi. Participă cei mai buni specialiști ai genului de la Steaua, Metalul București, Voinea Sibiu, I.P.A. Sibiu, Petrolul Ianca și C.S. Brăila. Astăzi, de la ora 16, pe același stadion se va da startul în campionatul individual al juniorilor. ● Campionatele individuale de motocros vor continua pe traseul de la Sf. Gheorghe cu etapa a doua. În program figurează clase pentru seniori, tineret și juniori. Primul start se va da la ora 9.30. ● „Cupa F.R.M.“ va deschide sezonul competițional de viteză pe șosea. Întrecerile se vor desfășura pe un traseu ales în centrul municipiului Bistrița, la șase clase, cu începere de la ora 10.

HIPISM

UN PROGRAM ATRACTIV

Reuniunea de miine are multe puncte de atracție, cu numeroși partanți (108) și handicapeuri bine întocmite, ceea ce dovedește că handicapeurii pot realiza și astfel de programe. În „Premiul Crater“, alergarea principală a zilei, se vor întrece Fidelio, Trugin, Melinte, Coran, Halogen, Kalin și alți trapași de valoare, pe distanța de 2100 m. Asemenea alergări prilejuiesc întotdeauna curse spectaculoase, cu sosiri strînse și chiar cu surprize care produc farmeul întrecerilor hipice. Sint. de asemenea, de menționat „Premiul Dumbrava“ și „Premiul Drăgănești“, în care printre partanți se vor afla Hendorf și Briza, recentii evidențiați, alături de Reușit, Runcșor și Stratton, respectiv Recrut, Coronita, Hipolit, Respect, Humor și alții. A. MOSCU

EXCURSIILE PRIMĂVERII CU TRENUL PE LITORAL PRIN OFICIILE JUDEȚENE DE TURISM ȘI I.T.H.R. BUCUREȘTI

Meteorologii anunță vreme predominant frumoasă, favorabilă practicării turismului. Gazdele s-au pregătit să-și primească oaspeții în condiții de confort optim. Răspunzînd cu promptitudine solicitărilor, agențiile de turism organizează, cu prilejul zilei de 1 Mai, excursii cu trenul în stațiunile de pe litoralul Mării Negre.

Important de știut!

Pentru turiștii individuali sau în grup care-și procură biletele prin agențiile OJT-urilor și ale I.T.H.R. București se acordă o reducere de 25 la sută la transportul, dus-întors, pe calea ferată cu trenuri de persoane.

Centrul de perfecționare a cadrelor din mișcarea sportivă, împreună cu Consiliul municipal pentru educație fizică și sport București, sub auspiciile Universității culturale-științifice din București, organizează o masă rotundă în sala Dalles, luni 27 aprilie 1987, ora 12.30, cu tema: „Graficul formel sportivilor cluburilor sportive școlare și universitare din anii 1986-1987 și analiza lui critică în lumina vîitoarelor Jocuri Olimpice. Prezintă antrenorii din cluburile sportive școlare și universitare.

LOZUL PRIMĂVERII

(emisiune specială limitată)

CISTIGURI MARI! OCAZIE DEOSEBITĂ pentru VALORIFICAREA ȘANSELOR!

● La toate agențiile și vinzătorii volanți;

● Surprize dintre cele mai plăcute;

● Nu uitați că emisiunea este LIMITATĂ!

atribuie: AUTOTURISME "DACIA 1300" și CISTIGURI DE 50.000 LEI, 10.000 LEI, 5.000 LEI ETC.

ca) 1-a (Vul-ul ca-Bolo-at cu frația

10 kg), (C.S.S. Zheor-ns in a-na-ulescu bținut ta lui . Mloc 54 kg. (C.S.S. t (Nl-L. For- reş).

u fost te. V. fixat . Jurj (C.S.S. meciul iar raşov) tuş. Căla-

la cat. dect legată puncte l. In leg de aescu, Beju kg), şoara) szarog

g: C. urianu eirlla) anta); teaua); 63 kg; 6ndu- a. C. a (Tg.

NCA

În „Criteriul primăverii“ la tenis

RĂZVAN ITU L-A ÎNVINS PE ANDREI DIRZU!

• Daniela Moise câștigă detașat în fața Teodorei Tache, Diane Samungi recuperează spectaculos în disputa cu Florentina Curpene • Azi începe selecția la copii și juniori

„Criteriul primăverii“ la tenis a continuat, vineri, la arena Progresul din Capitală cu primele meciuri disputate în cadrul celor patru grupe valorice (locurile 1-4, 5-8, 9-12 și 13-16). Reamintim componența primelor grupe valorice: Andrei Dirzu, George Cosac, Dorel Pop, Răzvan Itu la masculin, Diane Samungi, Daniela Moise, Teodora Tache și Florentina Curpene la feminin.

Cele două meciuri ale primei grupe masculine au dat câștig de cauză celor două speranțe ale tenisului nostru, juniorului Răzvan Itu (Steaua, 18 ani) și lui George Cosac (Dinamo Brașov), revelația sezonului trecut. Itu a reușit surpriza de piină acum a turneului, învingându-l fără drept de apel pe Andrei Dirzu (favorit nr. 1) Cu un joc de regularitate, din spatele terenului, cu veniți la fileu încheiate aproape de fiecare dată cu punct cu multe „scurte“, dar și cu extrem de puține mingi greșite tânărul jucător stelist a încheiat meciul scurt în trei seturi: 6-1, 6-1, 7-5. Dirzu nu s-a părut fără forță în luptă. Lui George Cosac i-au trebuit trei ore și respectiv cinci seturi pentru a-l depăși pe tenacele Dorel Pop (Steaua). În progres evident și cu o mult îmbunătățită lovitură de dreapta, cu care a și punctat mult, Cosac s-a desprins în final, la limita pentru că a fost mai proaspăt fizic și mai lucid. Scor: 6-1, 5-7, 6-4, 3-6, 6-4.

La fete, Daniela Moise (Steaua) a învins-o într-un meci fără is-

toric, după cum arată și scorul - 6-3, 6-3 -, pe dinamovista bucureșteană Teodora Tache, campioana țării în titlu. Călălal meci al grupei - dintre Diane Samungi și Florentina Curpene (ambele Dinamo) - a fost mult mai disputat. Ambele tenismane au practicat un joc de uzură din spațiile terenului, fără realizări tehnice deosebite. Diane Samungi a beneficiat și de data aceasta de marea său atu - țărnia psihică -, care a ajutat-o să remonteze handicapul când totul părea pierdut (Curpene a condus cu un set și 3-0 în al doilea). Așadar, Samungi - Curpene: 2-6, 6-4, 6-2.

Alte rezultate, masculin: Popovici - Ursuleanu 3-6, 6-3, 7-5; Ioan - Nițu 6-3, 4-1, ab.; Inat - Iftimie 6-1, 6-0; Dobrc - Chiru 6-4, 6-1; Sovar - Pavel 1-6, 7-5, 8-6; Florescu - Pavel 6-3, 7-6; feminin: Mădălina Voinea - Cosmina Popescu 6-0, 6-1; Otilia Pop - Irina Spirlea 6-2, 6-2; Izabela Martin - Monica Radu 4-6, 6-3, 6-3.

Doina STĂNESCU

• Astăzi începe, în Capitală, o nouă acțiune de selecție la tenis, cu participarea copiilor și juniorilor (9-18 ani) din întreaga țară. Meciurile se vor disputa pe cele două baze de la „23 August“ (Centrul republican și cel de lângă patinoar), la arena Progresul și la T.C.B.

La Sovata (12 echipe), C.S.M. Electrometal Cluj-Napoca a terminat cu un pas (28 p. față de 27 p. înaltea bucureștenilor de la Locomotiva. Pe celelalte locuri: 3. C.S.U. Brașov 20 p. 4. Sănătatea Buc. 20 p. 5. Mondiala Satu Mare 19 p. 6. Automatica Buc. 19 p. 7. Cuprom Bala Mare 16 p. 8. Hidromecanica Brașov 14 p. 9. CET Oradea 9 p. Cad în calificări Viltorul C.U.G. Cluj-Napoca 9 p. A.S.A. Tîrgu Mureș 7 p. și Viltorul Bistrița 3 p.

Cele trei echipe promovate în Divizia A, Voinea, Calculatorul și C.S.M., au revenit repede pe prima scenă, după un singur an petrecut între echipele plutonului al doilea.

Parik ȘTEFANOV

Fotbal

JIN DOSARELE

COMISIEI DE DISCIPLINĂ

Ca și celelalte echipe din Divizia A, Jiul Petroșani luptă din răspuțeri pentru a se menține - și în campionatul viitor - pe prima noastră scenă fotbalistică. Din păcate, unul dintre jucătorii ei, Neagu, nu pare convins de RESPONSABILITATEA ce-i revine și lui în această luptă temerară. Căci ce altceva se poate spune despre un jucător care, după ce în tur a efectuat o SUSPENDARE DE 6 ETAPE, miercuri, în meciul cu F. C. Argeș, a adresat cuvinte injurioase arbitrilor, fiind eliminat de pe teren și lășindu-și echipa în 10 oameni, pentru ca apoi în ședința de joia a Comisiei de disciplină, să fie suspendat pe alte 5 ETAPE? La expirarea acestei noi suspendări, nu știm dacă Jiul va mai avea... curajul să-l introducă din nou în formație pe Neagu! De altfel, campionatul va fi atunci pe sfîrșite...

Pescaru, pe vremea când juca la Steagul Roșu, era cunoscut ca un fotbalist „cuminte“. Cu trecerea anilor și, în special, în noua lui calitate de antrenor, decl și de EDUCATOR, al „speranțelor“ de la F.C.M. Brașov, însușirile lui din tinerețe urmau să lășă și mai mult în evidență. Dar iată că la meciul cu Chimia Rm. Vilcea a trebuit să fie scos din încinta terenului, din cauza atitudinii lui turbulente. Iar Comisia de disciplină l-a suspendat pe 2 etape. Vrem să credem că e vorba de un accident, de un episod singular în activitatea fotbalistică a lui Pescaru. Și ne-ar bucura ca acesta să ne dea dreptate.

În meciul cu Aripile Victoria Bacău, un alt antrenor Cristian Costea, de la Unirea Focșani, a încercat prin toate mijloacele (la început prin rugămintă, apoi prin amenințări, iar în final prin imbrinceli) să-l determine pe arbitru să ratifice un gol pe care acesta nu-l validase din cauza unei poziții de ofsaid, semnălizată de la tușă. El și-a primit pedeapsa, care ar fi putut fi și mai aspră: o suspendare pe 3 etape. Delegatul echipei, Doru Șerbănescu, care a intrat pe teren, împingându-l și el pe arbitru de centru, a fost suspendat pe 3 luni. Cit privește pe președintele secției de fotbal, Victor Băjenaru, pentru multiple abateri, el a fost exclus din activitatea fotbalistică.

Viitoarea ședință a Comisiei de disciplină va avea loc MARTI 28 APRILIE, la ora 14. Arbitrii trebuie să expedieze cit se poate de repede rapoartele lor asupra meciurilor pe care le vor conduce în Diviziile B și C.

Jack BERARIU

PROGRAMUL ȘI ARBITRII

ETAPEI DE MINE A DIVIZIEI B

SERIA I: Minerul Gura Humorului - Politehnica Iași: V. Velea (Craiova), C. S. Botoșani - F.C.M. Progresul Brăila: Al. Mustăța (Pitești), Polana Cimpina - FEPA '74 Birlad: R. Brăteni (București), Dunărea C.S.U. Galați - F.C.M. Delta Tulcea: C. Vișnuescu (București), F. C. Constanța - Unirea Focșani: P. Iliescu (București), Ceahlăul P. Neamț - Prahova C.S.U. Ploiești: D. Avrigeanu (București), Aripile Victoria Bacău - Unirea Slobozia: Gh. Constantin (Rm. Vilcea), Olimpia Rm. Sărat - Steaua Mizil: D. Petrescu (București), C.F.R. Pașcani - C.S.M. Suceava: V. Alexandru (București).

SERIA A II-a: Pandurii Tg. Jiu - ROVA Roșiori: A. Cuzmanovici (Reșița), Automatica București - C. S. Tîrgoviște: Gh. Toth (Alud), Autobuzul București - Inter Sibiu: M. Nicolau (Bacău), A.S.A. Tg. Mureș - Electroputere Craiova: N. Georgescu (Buzău), I.C.I.M. Brașov - Chimica Tirnăveni: O. Ștreng (Oradea), I.M.A.S.A. Sf. Gheorghe - Progresul Vulcan București: Gr. Macavel (Deva), A. S. Drobeta Tr. Severin - Gaz Metan Medias: I. Roșu (Tg. Neamț). Sportul Muncitoresc Slatina - Mecanică Fină Steaua București: M. Dragu (Galați), Carpați Mirsa - Tractorul Brașov: C. Teodorescu (Buzău).

SERIA A III-a: Armătura Zalău - Dacia Mecanica Orăștie: M. Ilies (Odorhei), F. C. Bihor Oradea - Steaua C.F.R. Cluj-Napoca: G. Ionescu (București), C.S. U.T. Arad - Strungul Arad: V. Titorov (Drobeta Tr. Severin), Olimpia Satu Mare - Gloria Bistrița: M. Constantin (București), Politehnica Timișoara - Mureșul Deva: V. Curt (Mădăgidia), F. C. Maramureș Bala Mare - C.S.M. Reșița: M. Stănescu (Iași), Minerul Cămpie - Minerul Poroseli: Ad. Moroianu (Ploiești), C.I.L. Sieber - Unio Satu Mare: I. Veres (Sf. Gheorghe), Metalul Bacău - Aurul Brad: I. Crăciunescu (Rm. Vilcea).

ÎNTRE VESTIAR...

LA APARIȚIA ECHIEI-LOR PE TERENUL DIN PLOIEȘTI, citiva tineri i-au înconjurat imediat pe portarul Gheorghe Liliac, oferindu-i buchete de garoafe și lalele. Motivul? În ziua meciului cu F.C.M. Brașov, portarul Petrolului a împlinit 28 de ani. Modest, cum stă bine marilor jucători, Liliac i-a îmbrățișat pe toți și le-a promis că, de ziua lui, nu va primi gol, și n-a primit. • Butufel este unul dintre cei mai buni apărători ai echipei Petrolul și.

PRINTRE PORTARI DIN DIVIZIA A se impune în ultima vreme Bolto de la Jiul, La Pitești, miercuri, el a făcut un meci excelent, apărînd 3-4 goluri „gata făcute“. Provine de la Oradea, este născut în 1958 și - în ciuda unui fizic nu prea pro-pice postului (1,73 m, 72 kg.) - a preluat postul de titular de la consacratul Girjoabă. • În ultimele 20 de minute ale meciului de la Pitești, Jiul a jucat cu un cuplu de fundași centrali inedit: Vancea - Sedecaru. Amîndoi au făcut față foarte bine postului. • Un jucător piștean de viitor: Obreășcu, Miercuri, el a jucat primul său meci integral în prima divizie și antrenorul Florin Halagian s-a declarat deplin satisfăcut de evoluția tînrului său elev.

ABSENȚA DE MARCA la Sportul Studențesc, miercuri în partida de la Hunedoara. În afara lui M. Marian, accidentat în timpul jocului de la Cluj-Napoca cu selecționata olimpică a R. F. Germania. Pană era și el indisponibil Iorgulescu - suspendat pentru cumul de cartonașe, iar Cristian, rezervă la meciul de „A“, a jucat la „speranțe“. „Vreau să-l verific pe Volclă, care a apărut bine în partida cu F.C. Argeș, și în condițiile unui meci disputat în deplăsare“, ne-a spus antrenorul

descrie cronica i-au subliniat evoluția lui constantă, dublată de o mare dăruire și ambiție. Miercuri, însă, a avut unele leșeri hazardate din apărare, dar și față de antrenorul său, care căuta în rezerva secundă să-l astimpe... dorul de ducă spre careul advers • În momentul cînd Costică Ștefănescu se pregătea să intre în joc, Mandoca inseria „imparabil în propria poartă I. „Jucăm“, le-a strigat antrenorul elevilor săi și, în a doua parte a meciului, echipa brașoveană a presat careul advers de parcă juca acasă. Dar n-au venit și golurile...

Mircea Rădulescu. • Nicolae Secoșan, la a 500-a transmisie radiofonică a unui meci de fotbal! Meciul nr. 500, cel de la Hunedoara; meciul nr. 1 în 1969. Felicitări, și la mai multe! • Gata-gata ca arbitru vilcean Gh. Constantin (36 de ani în ziua meciului) să nu poată conduce partida Corvinul - Sp. Studențesc din cauza unei rupturi de fibră musculară. Au fost necesare infiltrații cu novocaină pentru ca pînă la urmă prestația sa să fie foarte bună.

PITURCA ESTE LANSAT în cursa pentru titlul de gol-geter, alături de Cămătaru. Miercuri, el a ajuns la „cota 17“, după ce trecuse de o altă frumoasă graniță a eficacității: 100 de goluri în campionatul primei divizii. Piturcă trăiește o adevărată „a doua tinerețe sportivă“ sub tricoul Stelei și al echipei naționale! • Rapid continuă, cu o rodnică insistență primenirea lotului său. Alături de Tănase (de la Autobuzul) și Drăghici (de la ROVA), de două etape a apărut Matel (de la Victoria București) - noutățile de primăvară ale giul-ștenilor. Ultimul a apărut pentru a doua oară pe prima scenă, înlocuindu-l pe I. Marin (accidentat), și promite să justifice promovarea în lotul rapidist. • Din nou, în pauza partidei Steaua - Rapid, Alin Stoica, fiul căpitanului campioanel, ne-a încântat cu o demonstrație de tehnică. Stoica II se arată a fi la cinci ani un talent precoce. Să-l urmărim în anii care vin...

FLACĂRA MORENI A FĂCUT O PARTIDA CURA-JOASĂ și bine „argumentată“ tactic, pe gazonul stadionului „Dunărea“ din Galați. Balanța meciului a stat multă vreme în echilibru demonstrîndu-se o dată în plus, revirimentul din retur al acestei echipe decise să încerce o spectaculoasă evadare de pe poziția sa de „lanternă“. Și ca întotdeauna, una din piesele de cază ale morenarilor a fost mijlocul Costel Pană, un fotbalist mobil, dirz, cu o frumoasă tehnică individuală capabil să joace, cu același aplomb, ambele faze ale jocului. Cea mai concretă exemplificare: în faza de apărare, C. Pană, prin marcaj insistenț pe tot terenul, a reușit să-l anihileze complet pe Bucea.

disperceru din tabăra adversă, iar în faza de atac s-a distins, printre altele, prin înscrierea frumosului gol cu care Flacăra a ținut atîta vreme la respect echipa gazdă. • După cum s-a constatat din caseta tehnică a meciului de la Galați, portarul formației gazdă, Călugăru, a fost înlocuit, chiar în min. 2, minutul primirii golului cu care adversarii au deschis scorul. S-ar putea crede că el a fost „pedepsit“ pentru a nu fi putut para lovitură de cap a lui C. Pană. În realitate, lucrurile nu stau așa, intrarea lui Popa în poarta Oțelului datorîndu-se accidentării lui Călugăru (de care nu se face nici menți vinovat) la faza cu pricina.

SPERANȚELE LUI ZARE... De cîțva timp unul din jucătorii de bază ai Victoriei, „libero“-ul Zare, privește jocul echipei sale de pe... tușă. Întîlnit la meciul cu Gloria, el ne-a motivat lunga-i absență printr-o accidentare la genunchiul drept. „Acum urmez perioada necesară refacerii. Totul merge bine și sper să reintru chiar în meciul împotriva fostei mele echipe, Dinamo...“. • Cit de mult a alergat miercuri Augustin după golul cu nr. 101! La cei 31 de ani ai săi, pe un teren destul de greu, el a luptat exemplar, acolo, în față, și numai neșansa a făcut ca să nu înscrie în acele momente cînd balonul s-a dus de două ori milimetric pe lângă „vinclul“ porții buzoiene • Teodorescu, fiul cunoscutului arbitru internațional cu același nume, promite tot mai mult de la un meci la altul, „Are vînz, are calitate, are tupeu în joc“, ne soptea în tribună un spectator avizat: Șumuleanșchi, fostul jucător al Gloriei, în prezent component al divizionarei C Metalul București. Și a mai adăugat ceva: „Îi prevăd o frumoasă carieră cu condiția să muncească și să rămîna mereu cu... picioarele pe pămînt“.

INTIMPLATĂ LA CRAIOVA, în urma unei ciocniri cu Irimescu, accidentarea portarului băcăuan Arvinte s-a dovedit, din felielre, mai ușoară decît a părut în primul moment. Radiografia a arătat că nu e vorba despre o fractură (de mandibulă), Arvinte alegîndu-se doar cu cîteva copii și urmînd să fie apt de joc, după părerile medicilor. În aproximativ 10 zile. Legat de asta, să subliniem și frumoasa atitudine a lui Irimescu. Regretînd sincer imprudența comisă (regulamentară, nu l se putea imputa altceva, drept pentru care, plasat lîngă faza, arbitru A. Porumboiu nici nu l-a avertizat).

jucătoru craiovean i-a cerut scuze lui Arvinte. • Cooptat în noua secție de fotbal a Universității, inginerul Petre Deselnicu (să vi-l mai prezentăm?) a rămas același suflet mare pentru fotbal. După meci, el ne-a declarat: „Nu atât rezultatul mă mulțumeste, cit faptul că, în sfîrșit, echipa pare să fi ieșit din conul de umbră din acest început de sezon“. De la devotamentul lui Deselnicu față de culorile Universității, mulți dintre jucătorii de azi al Craiovei au ce învăța!

ȘI GAZON

ADMINISTRAȚIA DE STATI LOTO-PRONOSPORTI INFORMEAZA

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 24 APRILIE 1987. Extragera I: 77 9 67 72 44 10 35 81 76; Extragera a II-a: 89 3 56 22 84 14 63 51 64. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 946.879 lei din care 8.017 lei raport la cat. I.

cite un autoturism „Dacia 1300“ (70.000 lei). • ASTĂZI este ULTIMA zi pentru a juca numerele preferate la TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO de duminică, 26 aprilie. De ase-menea, astăzi este și termenul limită pentru depunerea bulet-nelor Pronosport la concursul săptămîinli.

CÎȘTIGURILE TRAGERII LOTO 2 DIN 19 APRILIE 1987. Cat. 1: 2 variante 25% - autoturisme „Dacia 1300“ (70.000 lei); cat. 2: 2 variante 100% a 23.886 lei și 15 variante 25% a 5.971 lei; cat. 3: 21 75 a 5.067 lei; cat. 4: 105 50 a 1.189 lei; cat. 5: 338,25 a 200 lei; cat. 6: 2.731,25 a 100 lei. REPORT LA CAT. 1: 16.410 lei.

TRAGEREA EXCEPȚIONALĂ LOTO de duminică 26 aprilie, se va desfășura în București, în sala clubului din str. Doamnei nr. 2, începînd de la ora 16.30. Transmisia radio a operațiunilor de tragere se va face pe programul I, la ora 17.30. Numerele extrase vor fi transmise în reluare, în aceeași zi, la ora 22.00, pe programul I (după emisiunea „Panoramă sportivă“ o dată cu rezultatele concursului Pronosport) și luni, 20 aprilie, la ora 8.55, pe același program.

TE ÎN DIVIZIA A LA ȘAH

Au retrogradat Electrica Pitești 10 p, Victoria Călan 8 p, Metalul Hunedoara 5 o și Constructorul Ploiești 4 p. La Mangalia (12 echipe), a câștigat fără emoții Calculatorul București, totalizînd 33 p, un avans confortabil față de Nicolina Iași, 27 p, a doua clasată. Pe celelalte locuri: 3. Voinea Tîrgoviște 23 p, 4. Voinea Galați 17 p, 5. Sînt învătămînt Ploiești 17 p, 6. Frigul Buc. 15 p, 7. Voinea Buc. 15 p, 8. Chimpex Constanța 13 p, 9. Voinea Suceava 12 p. Retrogradate: ICECHIM Buc. 7 p, Voinea Botoșani 6 p, Marina Mangalia 2 p.

CHEIA DE BOLTĂ A PERFORMANȚEI

se înființeze grupe de pregătire sportivă, iar profesorii (și scolile) să fie stimulați să prezinte în concursuri sportive pe cei mai talentați elevi ai lor“.

EDUCAȚIA - COMPONENTĂ A PREGĂTIRII

Prof. E. SIMIONESCU (Sc. gen. 42): „Subscriu la părerea că selecția trebuie să țină pasul cu dinamica performanțelor, intrucit, în unele probe, rezultatul cu care se cîștiga cîndva titlul olimpic nu mai ajunge pentru calificarea într-o finală. Școala generală are principala datorie de a descoperi talentele care, mai apoi, să fie pregătite în cluburile de performanță. Pentru reducerea pierderilor de la selecție pînă la formarea performerului e necesar să educăm dorința copilului de a practica sportul respectiv și de a munci din greu pentru aceasta, să modelăm psihicul copilului, de la plăcerea de a se juca la încadrarea în disciplina riguroasă a pregătirii, dăruind conștient timpul său liber. Cîștigînd copilul pentru o muncă sustinută în antrenamente, îi cîștigăm, implicit, părinții, față de care el va exprima opțiunea și nu refuzul pentru învățarea, la parametrii ceruți, a ramurii sportive pentru care este dotat“.

MĂIEȘTRIA INTERPREȚĂRII TESTELOR

Prof. C. BOESCU (Sc. gen 36): „Testarea întregii populații școlare este necesară și posibilă. Dificultatea constă în interpretarea rezultatelor și alegerea, pe această bază, a talențelor reale, ca și contactarea părinților pentru obținerea acceptului. Cei ce au marea răspundere a selecției trebuie să dovedească măiestrie, răbdare și tact. Cred că anumite bare-nuri din testarea intermediară (finală) nu mai corespund. Să se acorde o atenție diferită scoților constănțene, pentru că nu toate au condiții egale. Cele din nordul orașului au baze,

sînt vizitate des de profesorii cluburilor sportive școlare, în timp ce școlile celelalte au mai puține posibilități și sînt neglijate, deși există și acolo copii apti pentru performanța sportivă“.

ANTRENAMENTUL COMPLET, O SARCINĂ PERMANENTĂ

Prof. S. POPESCU (C.S.S. I): „Regresul jocurilor sportive se explică în principal prin lipsa pregătirii fizice. De la copii și juniori și pînă la seniorii participanți la campionatele europene și mondiale, toți prezintă o slabă pregătire fizică, fapt care îi împiedică să-și pună în valoare celelalte calități. De la vîrsta cea mai fragedă, viitorul sportiv de performanță trebuie supus unei pregătiri fizice adecvate, în diversele ei forme, în funcție de particularități, de etape, competiții etc. Intensitatea pregătirii fizice poate fi diferită, corelată cu scopurile propuse, dar ea nu poate lipsi total în nici un moment, nefiind substituită de pregătirea specifică, oricît de susținută ar fi aceasta“.

SĂ NU NEGLIJĂM INDEMNAREA

Dr. GH. DUMITRU (Cabinetul medico-sportiv): „Indemnarea constituie un element important în selecție, dar e foarte puțin abordată de cercetare. În jocurile sportive (volei, handbal, baschet, fotbal) ambidextria, respectiv ambipedextria, ocupă un loc important, tehnica fiind decisivă în înfruntarea unor echipe cu potențiale de altă natură cvasie-gale. Căutarea (și găsirea) talențelor cu o asemenea indemnare, ca și formarea acestora prin exerciții special programate în cadrul lecțiilor de antrenament vor duce la creșterea unor sportivi compleți“.

Sînt puncte de vedere de luat în seamă, mai ales pentru profesorii și instructorii sportivi din mediul rural, pentru a se valorifica integral potențialul existent.

## IERI, DISPUTE DE RIDICAT NIVEL LA PLATFORMĂ BĂIEȚI

**SIBIU, 24 (prin telefon).** Proba inaugurală a Campionatelor Internaționale de sărituri pentru juniori (născuți în 1969 și mai tineri) s-a desfășurat la un nivel de... seniori. Într-adevăr, faptul că primii trei clasafii la „libere” au executat aproape numai salturi cu coeficient ridicat (unul chiar de 3,4 — triplu-salt răsturnat grupat) specifice protagoniștilor celor mai importante competiții internaționale, a determinat ca întrecerea la platformă să aibă o valoare deosebită. În aceste condiții, **Ion Petrache** a realizat săritura datorită căreia se afla pe primul loc în clasamentul înaintea ultimului exercițiu. În mod regretabil însă, al zecelea salt a avut un coeficient de doar 1,9, ceea ce i-a anulat șansa de a obține victoria, mai mult chiar, el pierzând și locul secund. **Ion Petrache** a primit 42 p pentru jumătate de salt răsturnat în echer. În vreme ce rivalii săi au fost răsplătiți cu

74 p (**B. Lietzow** pentru un salt și jumătate înapoi cu trei suruburi — 3,2) și, respectiv, 56 p (**I. Matzeev** pentru dublu salt și jumătate răsturnat grupat — 3,0). Ceilalți sportivi români au avut prea puține sărituri competitive pentru a putea emite pretenții la primele locuri. La trambulină 3 m fete, sovietica **Iulia Irakieva** a impresionat pentru acuratețea salturilor, mai ales a celor grele. Dintre săritoarele române, **Luana Ciufuligă** (născută 1972; antrenoare — **Melania Treistaru**) a avut cea mai bună comportare. Aflată la prima ei participare la aceste campionate internaționale, foarte tinăra noastră concurentă se anunță ca un real talent, cu mari perspective. Clasarea ei înaintea săritoarelor din Bulgaria, Cehoslovacia și Polonia este o primă recomandare.

**CLASAMENTE :** platformă băieți — 1. **B. Lietzow** (R.D. Germană) 524,40 p, 2. **I. Matzeev** (U.R.S.S.) 508,10 p, 3. **I. Petrache** 505,80 p, 4. **B. Ciubu** 423,40 p, 5. **S. Baca** 376,15 p; trambulină 3 m fete — 1. **Iulia Irakieva** (U.R.S.S.) 527,25 p, 2. **Silke Krüge** (R.D. Germană) 479,40 p, 2. **Dana Krüge** (R.D. Germană) 470,30 p, 3. **Elena Dorosenko** (U.R.S.S.) 444,70 p, 4. **Luana Ciufuligă** 435,80 p, 5. **Luana Patac** 415,15 p, 6. **Monica Mate** 387,50 p.

Miine (n.n. azi) au loc ultimele probe: trambulină 3 m băieți (ora 10) și platformă fete (ora 16). În continuare se va desfășura tradiționalul Concurs al veteranilor la inot și sărituri.

**Dumitru STĂNCULESCU**

## „CUPA FEDERAȚIEI”

(Urmare din pag. 1)

nic, la care au contribuit ambele combatante.

Au marcat: **Ermurache** 9, **Ardelean** 16, **Reisenbuchler** 7, **Brănișteanu** 14, **Niculescu** 24, **Cernat** 7, **Vincereanu** 4, respectiv **Kiss** 7, **Likar** 3, **Szekely** 9, **Szalay** 26, **Radovics** 3, **Berkics** 13, **Hodi** 4, **Heinrich** 5. Arbitri: **J. Dzuzyk** (Polonia) și **G. Dutka** (România).

**Dan Niculescu**, cu 77 puncte, este coșterul turneului.

**ROMANIA TINERET — POLONIA** 96-75 (42-36). Revelația actuală a ediției, selecționata noastră de tineret, pregătită de antrenorul **Dan Berceanu**, a reușit, după două tentative, să realizeze mult așteptată victorie spectaculoasă, pe deplin meritată în fapt. Scorul final reflectă efortul, dăruirea, dar mai ales ambiția componentelor selecționatei. În ceput a fost echilibrat, în min. 6: 13-13. În continuare, datorită presingului și agresivității în apărare, tinerii noștri baschetbaliști izbutesc desprinderea: 32-23 în min. 13. Treptat, „gigantul” echipei noastre, **C. Popa**, devine tot mai sigur în disputa de sub panouri și, alături de oamenii de bază **Pogonaru** și **Constantin**, conduce echipa spre o spectaculoasă victorie, pentru care toți componentii merita felicitări. Au marcat: **Popa** 23, **Constantin** 20, **Iacob** 12, **Pogonaru** 28, **Mihalcea** 13, respectiv **Kranczynski** 7, **Puscion** 12, **Kozdziejczak** 13, **Pawlak** 22, **Olszewski** 2, **Kijanowski** 2, **Sobacki** 9, **Baron** 3, **Kowgeir** 3. Au arbitrat **I. Preda** și **D. Roșca**.



## POLOIȘTII NOȘTRI ÎNVIŢĂTORI

**VARȘOVIA, 24 (Agerpres).** În prima zi a turneului internațional de polo pe apă de la Varșovia, selecționata României a întrecut cu scorul de 8-7 (2-2, 2-3, 3-0, 1-2) formația Greciei. Principala realizare a echipei române a fost **Vlad Hagiu**, care a înscris trei goluri. Alte rezultate: Polonia — Suedia 15-6 (3-3, 3-2, 2-1, 7-1); U.R.S.S. (selecționata studențească) — Cehoslovacia 10-10 (2-2, 1-4, 2-3, 5-1).

## PE TERENURILE DE TENIS

● În optimile de finală ale turneului feminin de la Houston (Texas) jucătoarea argentiniană **Bettina Fulco** a dispus cu 2-6, 6-0, 6-3 de Regina **Marsikova** (Cehoslovacia). **Chris Evert** (S.U.A.) a învins-o cu 6-1, 6-1 pe **Nathalie Herreman** (Franța), iar **Gabriela Sabatini** (Argentina) a câștigat cu 6-1, 6-3 partida cu **Amy Schwartz** (S.U.A.).

● Turneul de la Monte Carlo a continuat cu disputarea ultimelor partide din optimile de finală. Încheiate cu următoarele rezultate: **Martin Jaite** (Argentina) — **Tomas Muster** (Austria) 6-2, 6-4; **Ulf Stenlund** (Suedia) — **Tore Meinecke** (R. F. Germania) 7-5, 6-3; **Mats Wilander** (Suedia) — **Thierry Tulasne** (Franța) 7-5, 6-3; **Andrei Cernokov** (U.R.S.S.) — **Ricki Osterthun** (R. F. Germania) 6-3, 6-4.

## CAMPIONATELE INTERNAȚIONALE DE GIMNASTICĂ

(Urmare din pag. 1)

prim-plan, cu un exercițiu de mare precizie și amplitudine la sol, notat cu 9,70. **Marian Rizan** a primit 9,45 la sărituri, iar **Valentin Pinte** 9,55 la sol. În schimbul patru, din nou evoluția bună a lui **Marius Gherman**, notat cu 9,55 la cal cu mînere. El reușește astfel să se desprindă de colegul său **Marian Rizan** care, notat cu 9,40 la paralele, ocupă, temporar, locul doi la individual compus. Ultimele două schimburi au fost decisive în disputa pentru primul loc. **Marius Gherman** și-a consolidat poziția de lider obținând o victorie deosebit de prețioasă în perspectiva importantelor întreceri din acest an.

**CLASAMENT INDIVIDUAL COMPUS :** 1. **Marius Gherman** (România) 57,650, 2. **Krasimiro Suarez** (Cuba) 57,200, 3. **Marius Tobă** (România) 56,900, 4. **Valentin Pinte** (România)

56,750, 5. **Marian Rizan** (România) 56,600, 6. **Vladimir Muravliov** (U.R.S.S.) 56,500.

Sîmbătă, de la ora 17, așteptate cu mult interes, întrecerile gimnastelor, iar duminică dimineața, de la ora 10, finalele pe aparate pentru fete și băieți.

## PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT ● PE SCURT

**ATLETISM** ● După ce a anunțat că abandonează activitatea competițională, atleta cehoslovacă **Jarmila Kratochvilova** (38 ani), campioană mondială la Helsinki, la 400 m și 800 m, revine asupra hotărîrii luate și declară că își va face reîntrirea.

**BOX** ● Pugilistul francez **Thomas Nkalankete**, de origine zaireză, a redevenit campion european al categoriei ușoară, învingîndu-l prin k.o. tehnic în repriza a 6-a pe italianul **Alessandro Scapecconi**. În gala desfășurată la Catania.

**CICLISM** ● Etapa prolog a Turului Spaniei, contratimp, la

## TINERII SCRIMERI ROMÂNI ÎN ÎNTECERI INTERNAȚIONALE

Tinerii noștri scrimeri au participat recent la două concursuri internaționale. Astfel, la Sofia, în proba feminină de floretă, reprezentantele țării noastre au avut o frumoasă comportare, dominînd net finala. În asaltul pentru desemnarea câștigătoarei s-au întilnit **Roxana Dumitrescu** și **Mioara David**, prima cștigînd cu 8-4. Printre cele opt finaliste s-au aflat și coechipierele lor **Laura Badea** (loc 5) și **Carmen Leahu**

(loc 8). În întrecerea floretistilor, **A. File** s-a clasat pe locul doi, în ultimul asalt fiind întrecut cu 10-9 de **Nad (Ungaria)**.

La Praga, unde s-au disputat Campionatele internaționale ale Cehoslovaciei, spadasiul român **N. Mihăilescu** s-a clasat pe locul 3 (învingător — **Bieler**, din R.D.G.), printre învinși săi figurînd și fostul campion mondial de tineret, polonezul **Felisiak** (10-6).

## CAMPIONATUL MONDIAL DE HOCHETI (grupa A)

Și totuși, R.F. Germania a pierdut partidele cu Finlanda și Canada!

**VIENA.** În existența și așa destul de agitată a Campionatului Mondial de hochei s-a produs un „eveniment” deosebit, neobișnuit pentru grupa A. Am subliniat, la timpul lor, victoriile neașteptate pe care echipa R. F. Germania le-a realizat în dauna formațiilor Finlandei și Canadei, cu 3-1 și, respectiv, 5-3 care i-ar fi oferit marea șansă să evolueze în turneul pentru locurile 1-4. Dar, lovitură de teatru la Stadthalle!

După partida pierdută, conducerea delegației finlandeze a depus o contestație la Directoratul competiției, sesizînd faptul că în echipa vest-germană evoluează un jucător **Sykora**, care, potrivit regulamentului I.L.H.G., nu avea drept de joc în reprezentativa R.F.G. Directoratul a avut o ședință furtunoasă la capătul că-

reia decizia a fost dură, dar meritată: a). Echipa R. F. Germania 1-au fost anulate cele două victorii, cu Finlanda și Canada; b). Indiferent de poziția sa în clasamentul final al actuală ediții a C.M., formația vest-germană a și fost retrogradată în grupa B; c). Jucătorul **Sykora** a fost exclus din competiție!

În etapa a cincea a întrecerilor au fost consemnate rezultatele: Suedia — Canada 4-3 (0-1, 3-0, 1-2), U.R.S.S. — Finlanda 4-0 (0-0, 2-0, 2-0) Cehoslovacia — Elveția 5-2 (0-0, 2-2, 3-0), S.U.A. — R.F.G. 6-4 (0-1, 4-0, 2-3).

Clasamentul după această etapă: 1. U.R.S.S. 10 p, 2. Suedia 8 p, 3. Canada 7 p (18-7), 4. Cehoslovacia 7 p (15-13), 5. Finlanda 6 p, 6. S.U.A. 2 p, 7. R.F.G. 0 p (4-28) 8. Elveția 0 p (11-39).

## ACTUALITĂȚI PE EȘICHER

**PARIS.** În runda a 7-a a turneului internațional feminin de la Hyeres (Franța), **Elisabeta Polihroniade** a câștigat la Kuncer. **Caprindeșvili** la Cuevas, **Joseliani** la Kilmova, **Karakas** a învins-o pe **Mulligan**, iar partidele **Janus — De Graaf** și **Feustel — Fischdieck** s-au încheiat remiză. În clasamentul conduce **Caprindeșvili** (U.R.S.S.), cu 6,5 p, urmată de coechipiera sa **Joseliani** — 6 p, **Elisabeta Polihroniade** (România) ocupă locul 5, cu 4,5 p.

**BRUXELLES.** În penultima rundă, a 10-a, a turneului internațional de la Bruxelles, marele maestru iugoslav **Liubojevici**, jucînd cu piesele negre, l-a învins pe danezul **Larsen**. În timp ce partidele **Karpov — Kasparov**, **Tal — Korcinoi**, **Van Der Wiel — Torre** și **Winants — Short** s-au terminat remiză.

Înaintea rundel finale, lider al clasamentului este **Liubojevici**, cu 8 p, urmat de **Kasparov** — 7,5 p, **Karpov** — 6 p (1), **Tal** — 6 p, **Korcinoi** — 5,5 p, **Timman** 5 p (2) etc. În runda a 11-a.

**Liubojevici** va avea piesele albe în partida cu **Karpov**, iar **Kasparov**, de asemenea, cu albele. El va întîlni pe **Tal**.

**HAVANA.** În turneul de la Manzanillo, după 9 runde conduce maestrul cubanez **Diaz**, cu 6 p (1), urmat de **Novikov** (U.R.S.S.) — 6 p, **Vera** (Cuba) 5,5 p. În runda a 9-a, **Mario** a câștigat la **Sariego**, **Novikov** a remizat cu **Garcia**, iar **Diaz** a întrerupt partida cu **Armas**.

## FOTBAL Meridiane

● Agențiile de presă transmit că returnul semifinalelor cupelor europene a înregistrat recorduri de spectatori: 120 000 la Madrid, 100 000 la Kiev, 73 000 la Leipzig, 55 000 la Amsterdam, 34 000 la Mönchengladbach, 20 000 la Innsbruck!

● În Bulgaria s-a desfășurat etapa a 25-a: **Vitoș** — **Spartak Varna** 7-3 (**Sirakov** a înscris 3 goluri și a ajuns pe locul secund în clasamentul golgeterilor europeni cu 33 g, în urma lui **McClair**, de la Celtic Glasgow, cu 35 g), **Dimitrovgrad** — **Lokomotiv Plovdiv** 1-0, **Vrața** — **Lokomotiv Sofia** 3-3, **Spartak Pleven** — **Stara Zagora** 1-0, **Sliven** — **Pirin** 2-3, **Trakia** — **Akademik** 4-0, **Etir** — **Slavia** 1-0, **Sredeb** — **Cernomoret** 10-1! În clasament: **Sredeb** 39 p, **Vitoș** 38 p, **Slavia** 35 p.

● În Anglia, două jocuri rezistente în campionat: **Southampton** — **Sheffield Wednesday** 1-1, **Wimbledon** — **Tottenham** 2-2 (**Clive Allen**, de la Tottenham, n-a marcat în acest meci nici un gol, aflîndu-se totuși pe locul 3 în clasamentul golgeterilor europeni, cu 32 g). În clasament: **Everton** 76 p (37 j), **Liverpool** 70 p (38 j), **Tottenham** 65 p (37 j).

● După 22 de etape, în campionatul Cehoslovaciei continuă să conducă **Sparta Praga** — 30 p, urmată de **Bohemians Praga** — 28 p și **Dunajska Streda** — 25 p. Rezultate: **Zilina** — **Sparta Praga** 0-3; **Ceske Budejovice** — **Převov** 2-0; **Ostrava** — **Trnava** 2-0; **Dukla Praga** — **Olomouc** 3-0; **Dunajska Streda** — **Vitkovice** 1-0; **Cheb** — **Bohemians** 4-2; **Pilsen** — **Nitra** 2-0.

● În meci amical, la Ceapilna (Jugoslavia), echipa locală **Borac** a întrecut cu 4-2 (2-2) formația suedeză **Norstrand**.

● La Padova, în meciul amical dintre selecționata de tineret ale Italiei și Jugoslaviei, victoria a revenit gazdelor cu 1-0 (0-0).

● Echipa secundă a R. P. Chineze, aflată în turneu în țări din Orientul Mijlociu, a jucat la Dubai cu selecționata Emiratelor Arabe Unite. Partida s-a încheiat cu 1-0 (1-0) în favoarea sportivilor chinezi.

● În turneul preolimpic sud-american echipa Columbia a învins cu 2-0 selecționata Braziliei. Alte rezultate: **Paraguay** — **Feru** 1-0; **Ecuador** — **Argentina** 0-0; **Bolivia** — **Chile** 1-0.

● Finala „Cupel Turciei” se va disputa între echipele **Eskisehir** și **Genclerbirligi**. În semifinale, **Eskisehir** a învins cu 3-2 pe **Samsun**, iar **Genclerbirligi** a dispus cu 4-1 de **Malatyas**.

## CALEIDOSCOP — AMĂNUNTUL DECISIV

Multe amănunte, a prima vedere fără prea mare importanță, s-au dovedit, în cele din urmă, a fi totuși, într-un fel, hotărîtoare.

● Anul acesta, în luna februarie, pe gheața patinoarului olimpic din Sarajevo, cu ocazia Campionatelor Europene, în timpul evoluției cuplului sovietic **Ekaterina Gordeeva — Serghei Grinkov** (campioni mondiali anul trecut și, ulterior, și în acest an) s-a produs un incident aproape banal. Lui **Grinkov** i s-a rupt cordeaua care fixează pantalonul pe sub gheață, ceea ce ar fi putut duce la un eventual accident. Judecătorul arbitru a decis întreruperea exercițiului, dar ce doi tineri patinatori și-au continuat evoluția chiar și fără muzica ce fusese oprită. Fiind rechemati să-și repete evoluția, ei au refuzat și astfel au fost apreciați ca... absenți.

● Ne amintim că, în urmă cu peste 10 ani, la liste „mondiale” de patinaj artistic, la Bratislava, în timpul exercițiului perechii sovietice **Irina Rodina — Igor Zaitsev** s-a produs o „pană” de curent, astfel că muzica s-a oprit. Dar cei doi patinatori și-au continuat netulburat exercițiul, ca și cum nimic nu s-ar fi întîmplat și au câștigat titlul mondial!

● La C.M. de atletism de la Helsinki, în timpul finalei de 400 m, lui **Edwin Moses** i s-a desfășurat șiretul unuia din pantofii care a început să filte în voie. Poate că, dacă ar fi călcat pe șiret, **Moses** s-ar fi putut împiedica și... Dar, spre șansa lui, recordmanul lumii n-a avut astfel de probleme. A câștigat în 47,90 s, dar se apreciază că pantoful desfășurat cu șiretul fluturînd

i-a împiedicat să realizeze un nou record mondial care la acea oră era de 47,13 s, din 1980.

● Pe vremea cînd **Athena** nu avea încă stadioanele **Karaiskakis** și **Kalogreza** (gazele campionatelor europene de atletism în 1989 și, respectiv, 1992), întrecerile atletice, mari și mici, se desfășurau pe stadionul olimpic **Panathinaikos**, sau **Averof**, cum i se mai spunea. Dat fiind faptul că turnamentele erau foarte strînse, după modelul stadioanelor antice, cursa de 200 m, spre exemplu, se desfășura în linie dreaptă, de regulă concurenții avînd vînt ajutător la plecarea și... vînt contrar în apropierea sosirii din cauza unor curenți de aer aparte care determinau această situație neobișnuită. Ei bine, la una dintre edițiile Balcaniadei de atletism, în 1980, sprinterul nostru, clujeanul **Iarlie Măgdaș**, a luat un start excelent și apoi și-a asigurat un avans confortabil care l-ar fi adus, în mod normal, victoria asupra faimosilor, pe atunci **Georgopoulos** sau **Bicivarov**. Numai că la cifra metri de sosire, cînd lucrurile păreau rezolvate, **Măgdaș** a călcat într-o groapă din zgura pistel, s-a dezechilibrat, a căzut și pînă să apuce să se ridice alții trecuseră deja linia de sosire!

● După ce americanul **Jack La Motta** reușise o senzațională victorie asupra francezului **Marcel Cerdan** (k.o. în repriza a 10-a), un alt francez **Laurent Dauthuille**, i-a provocat pentru titlul mondial al mijlociilor. Meciul a fost programat la Detroit, la 13 septembrie 1950. Încă de la primul schimb de lovituri, superioritatea a fost de partea pugilistului francez care a lovit în La

**Motta** ca într-un sac de antrenament, dar acesta, miraculos, s-a menținut în picioare. La începutul ultimei reprize, a 15-a, **Laurent** a țiguit din colțul său hotărît să termine cu această istorie parcă fără de sfîrșit. L-a lovit, în continuare, pe american din toate pozițiile, dar acesta a încasat și... rezistat. Cînd mai rămăseseră doar 15 secunde de luptă și lucrurile păreau rezolvate, pentru o singură secundă **Dauthuille** — a lăsat descoperit. Probabil înconștient, **La Motta** a lovit fulgerător bărbia adversarului său, care a căzut ca trîznit. Arbitrul a început să numere cînd oraul de colț al lui **Dauthuille**, antrenorul **André Barrault**, ca scos din minți, striga: „Este suficient numai să te ridici și ești campion mondial!”. Dar sârmanul **Laurent** a fost incapabil să facă vreun gest și arbitrul, continuîndu-și numărătoarea, a pronunțat și fatidicul **out!**

Această neașteptată înfrîngere a produs pugilistului francez un dezechilibru nervos; el s-a dovedit incapabil, în continuare, să mai ducă un meci pînă la capăt, chiar cu adversar mai slab. Apoi a renunțat la box, dedicîndu-se... circului, unde patronii nemiloși și puțin sensibili îi puneau să mîmeze tocmai drama ultimelor 15 secunde ale meciului său cu **La Motta**, și cel care nu știa realitatea se tăvăleau de ris cît de bine își știa el rolul și cît de convins îl interpreta. Sârmanul **La Motta** a murit în mizerie și a trebuit să se facă o chetă publică pentru a putea fi înmormîntat cît de cît onest.

**Romeo VILARA**